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 Ништа не боли ко пијанство од вотке и ојед од кинеског веша, и кад вас још поврх свега
издају Русија и Кина!

  Трпео сам зарад братске љубави и вотку и осипе али више- НЕ!  

Како сам чуо да су гласали за пријем „Косова“ у Међународну универзитетску
федерацију тако сам изуо ћери „јапанке“ (не обазирући се на плач, боље боса него
понижена) које смо два дана раније пазарили код Кинеза и демостративно отишао до
радње издајничког ђубрета, наредивши пре тога жени да комисијски проспе оно пола
флаше вотке у wц шољу и пркосно пусти воду, с химном на уснама!

  

– Не плизнајемо лекламације…- јел, а „Косово“ признајеш, фукаро тачијевско-
бруслијевска, одбрусим Јуди, бацим оне папуче, унесем му се у лице и пркосно запевам
на кинеском: „Ко да ми отме из моје душе Косово…“, ал биће да сам му негде у лошем
препеву опсовао жену па добијем папуче назад, посред чела, но…

  

Суштина је истакнута- издали су нас, и то сад на корак од историјског успеха да издамо
сами себе!

  

То што је Вучић позвао на унутрашњи дијалог не значи да јеназвао међуградску и
замолио кусо и репато да саучествује у лингвистичкој расправи да ли је Косово и
Метохија најскупља или најглупља српска реч?!
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  Ми потписали Бриселски споразум; ми дали позивни број за „географску регију“; миТачија културно називамо председником Косова; ми инсистирамо на формирањуЗаједнице српских општина, које би имале нешто мања овлашћења од скупштинестанара; ми уложили да „административни прелази“ на Јарињу и Мердару личе на онена Хоргошу ил Келебији; ми поништили документа Србима с Косова и Метохије па сад коАвганистанци улазе на територју централне Србије; ми домаћег мобилног оператерапревели из „хало“ у „орноне“; ми формирали онај дрим- тим од Српске листе која личи насписак расположивих аниматора за дечије рођендане породица Тачи, Харадинај, Куртии осталих; ми, бре, на крају крајева бригу о светој српској земљи свели с министарствана канцеларију, односно, први слободни шалтер у пошти…а сад би некакви Руси иКинези да преузму заслуге за све, тачније, ускоче у реч председнику пре него штосаопшти закључке унутрашњег дијалога о свом монологу…  Е, па неће то моћи тако, бивша браћо!  Нисмо ми Томиславу Николићу отворили хамбургерџиницу, овај, Канцеларију за сарадњус Русијом и Кином да бисте ви чинили нешто мимо пророчанства Тарабића и претходногТоминог тумачења истог!  Издали сте нас и нема другог назива за то, поставши Тачијеви Руси и Кинези, за шта јесрамотно била оптуживана она група Срба који су само изигравали да су им лојални и даће на њихов миг из воде у ватру, а заправо су то чинили да би замаскирали своју правуулогу: њихово је било да се дан пре званичног Београда запљуну: „Косово република“, утој игри жмурке у којој се сви као крију али нико никог не тражи…  Све, бре, учинимо како би нас Косово сутра признало као озбиљну и суверену државу, аови нам све планове!  Јака су нам то браћа!  Да јесу довека би остали већи Срби од нас самих, а не овако да нам врате за све штосмо учинили за Приштину…  Мислим, за све што смо учинили да Приштина схвати како ће довека бити део Србије,осим кад онај шалтер за Косово и Метохију не ради, или је на паузи, црвено слово,државни празник, слава шалтерском службенику/службеници, боловање, годишњиодмор, они дани у месецу…  Дакле, што смо се волели- волели смо се, ово им се не сме прећутати и опростити!  Издали су и то се мора јасно и гласно рећи!  Издали су а нису имали права на то!  Не док званични Београд не каже: „Ај сачекајте још који дан па да то заједно учинимо,блам нас да последњи улазимо на журку…“  Не док се Немањина 11 и Председништво тако грчевито бореда објасне Приштини какоод независности нема ништа!  Косово и Метохија неће бити независни док лепо не признају Србију као озбиљну исуверену државу, и престану да зезају Вулина!  Рекох и поновићу- ништа горе од Тачијевих Руса и Кинеза, очас истисну у други планТачијеве Србе, а толико се година труде да заслуже номинацију за најбољу спореднуулогу, но…  Што смо трпели осип и од вотке пијанства- трпели смо, даље настављамо гологузи иапсолутно трезни у унутрашњи дијалог, молимо међуградску да нам се не меша у издају,овај, напоре да се први запљунемо…  (Два у један)  
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